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A Nemzeti Szinház vasárnap dél­
előtt Pintér Imre színészi jubileumára 
előadta Csepreghy Ferenc szépem- 
lékü népszínművét, a nemrég felújí­
tott „Piros bugyellárist“. Pintér Imre 
ugyanis hatvan évvel ezelőtt, Rákosi 
Jenő igazgatása idején, lépett a Nép­
színház színpadára. Félévtizedig éne­
kelt a karban. A 90-es években, mint 
baritonista, a vidék nagy városaiban 
már főszerepeket játszik, majd főren­
dező Nagyváradon és egy évig a Víg­
színház tagja. 1903-ban a Népszínház 
művésze és bár ott vannak még a régi 
gárda nagyjai, Kiss Mihály, Szirmai 
Imre, gyakran játszik együtt Blahá- 
néval. aki —■ mint a Nemzeti Szinház 
örökös tagja — állandóan vendégsze­
repei a színpadon. (E sorok írója is 
látta őket együtt a „Tündérlak Ma­
gyarhonban“ cimü régi népszínmű­
ben.) A népszínmű ekkor már a végét 
járta, 1908-ban a Nemzeti Szinház tár­
sulata bevonult a Népszínházba, a 
régi Népszínház művészei leszorulnak 
a színpadról. Pintér Imre húsz esz­
tendővel ezelőtt nyugdíjba ment, de 
azóta is sűrűn rendezett önálló mű­
vészestéket, szavaló hangversenyeket, 
a közelmúltban elhunyt művész-fele­
ségével, Parlagi Kornéliával,
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a népszínmű drámai természeténél »est székesfőváros házinyomdája l'J4I — yuao
fogva. Ebből a fajtából való Pintér 
Imre is és valóban kár, hogy oly ko­
rán lelépett a színpadról. Jubileumi 
szereplése is ezt mutatja, mert ízes 
magyarsággal beszélő, hol dévajon de­
rűs, hol mély érzelmességgel elérzé- 
kenyülő öreg huszárkáplárját drámai 
hevülettel, igazi átéléssel alakította.
A közönség sok tapssal ünnepelte sze­
replő társaival együtt. (te.)

Pintér Imre — aki most 78 éves! — 
vasárnap ismét megjelenhetett a 
színpadon, amelyen egykor mint nép- 
szinműénekes — sikereit aratta, de 
már nem Csillag őrmester szerepében, 
hanem mint Peták János öreg huszár­
káplár. A régi népszinműénekesek — 
Tamássy Józseftől Kiss Mihályig — 
drámai színjátszók is voltak, éppen


